

手机让我们交流更自由了吗?

来源:龙都论坛 <http://bbs.zhld.com/>

在日新月异的变化中,手机的功能越来越丰富,一块小小的屏幕成为了人与人之间的纽带,人与世界之间的窗口。工信部最新统计数据显示,今天我国的手机用户已经超过10.3亿,很多人甚至将手机形容为现代人的“人造器官”,已经成为我们生活的一部分。

日前,龙都网友“小花茶”发帖称,手机让我们的交流更自由了吗?网友对此话题议论纷纷。

发帖缘起

小花茶:你身边有没有这样一群人?早上上班见面问好,他在低头玩手机;中午同事吃饭闲聊,他在低头玩手机;晚上朋友聚会叙旧,他还在低头玩手机。其实他没有那么忙,他可能是在“切水果”,可能是在“打小鸟”,更有可能是在刷微博、摇微信。移动互联网的应用、智能手机和平板电脑的普及,培养出了这样一群“指头族”,一群习惯通过手指看世界的人。大家认为,手机让我们交流更自由了吗?

网友热议

日光倾城:上周,谷歌执行董事长埃里克·施密特在波士顿大学演讲,在谈到使用手机和电脑时表示,人们应当“每天将这些设备关掉1小时。将目光从屏幕上移开,关注你所爱的人。与他们对话,进行真正的对话”。

Joyce:这样一个简单的建议,对很多人来说,似乎已经成了不可

了,手机最初的功能,只是用来打电话而已。1983年,人类发明出第一部手机,这个重达一公斤的“庞然大物”改变了人类只能打固定电话的现实,人类聊天的历史发生了根本的变化,手机赋予人类交流沟通空前的自由。

非羽:今天,不少手机用户时刻被微博、微信、人人网、QQ等即时通讯软件、社交网络软件轮番轰炸着。在海量的信息世界里,获取

极大自由便利的同时,也给人类的沟通和交流戴上了枷锁。以前玩手机,是为了把大家聚在一起;现在大家聚在一起,是为了一起玩手机。

寻找心灵的轨迹:人类的交流是一项复杂、丰富、需要技巧的过程,我们的情感往往隐藏在聊天过程中那些不经意的手势和眼神

的变化。从一对一聊到一群人聊,从声音聊到视频聊,从即时聊到延时聊,技术发展越来越快,更新换代越来越快,应用发明越来越多。

一支烟的痛:手机给人类带来

的信息越来越多,却不知道到底要找什么;储存的手机号码越来越多,却不知道要打给谁;大家手机互动越来越频繁,却从来没有时间见面。

中。但手机简化了我们的交流,由于不能看到对方,我们需要的,只剩下一个最简单的答案。人与人的关系变得直接而浅薄,人际关系变成了手机里储存的号码,有时只要点击一下删除,我们就再也不会与之有任何联系。

那一地落花:某种程度上,人和人的关系逐渐成为手机的附属品,成为技术的附属品,而消费主义的盛行又加重了这种异化。今天,人们购买和使用手机,会被琳琅满目的品牌和型号弄得不知所从,会被各种各样的话费套餐迷得云里雾里。有多少人会认真想想,自己是需要一部手机来沟通,还是需要手机来炫耀?

左鞋右穿:正如德国哲学家弗洛姆所说,人制造了像人一样行动的机器,培养了像机器一样行动的人。各种“指头族”、“微博控”、“线上人”已经像一种症候在社会上,尤其是在年轻人中蔓延。最直接、最真诚的交流逐渐被各种“分享”、“圈人”所取代,我们关心每一个“粉丝”的感受,却忽略了与身边人的分享。

绕指柔:健康向上的网络文化植根于我们融洽和谐的社会文化,融洽和谐的社会文化来自于人们之间的彼此信任,来自于我们坦诚真挚的交流沟通。我们需要更多地放下手机,把目光从那块小屏幕上移开一段时间,看看身边的风景,听听朋友的倾诉,谈谈人生的意義。

陌上花开:技术带来了便捷,但便捷并不意味着自由;人应该掌控技术,而非被技术掌控;我们需要经常握住朋友的手,而不是自己的手机。

勾勒起回忆。

时间隐藏着悲伤的沉淀,雨天遮蔽着落下的帷幕。我眺望,向着你的远方,直到我变成了稻草人,不会说话,也不会唱歌,只有一群麻雀陪伴着我,一边吃掉我,一边替我守候这远方。

如果时光可以倒流,我愿意为你倾尽天下,袖手旁观,只为你,待萍花老,与子携手,度过粗茶淡饭的一生,橹轻划,波水荡,双人旁,四方水。

如果时光可以倒流,我愿意为你放弃一世繁华,固步自封,留下岁月的沧桑与变迁,回忆的甜美与感伤,执子之手到老的辛酸与幸福,同舟共济的真爱与苦难。

如果时光可以倒流,我愿意为你弹奏一生的鼓瑟箜篌,莫兹为甚,更言为何?吾所思,吾所求,吾所望,皆只为此,拏不倾,延颈举踵待君归至万家灯火阑珊。

韶华几度逝?忆年华。寂寂寒屋里,卷帘外天涯。

如果时光可以倒流

伊飘絮

肠,心亦殇。相思泪流,问鼎谁知别离情?望尽天涯路,雨不休,泣如诉,梦沉书远,雁杳鱼沉,情伤荀倩,何处寻伊人?

转身挥袖,袖轻掩泣,独自凭栏久,不离,尽殇,桥头边,何人叹?独雁徘徊。泪两行。且释杯中酒,再扬袖,大步去,燕子楼空。卿何人?共度夕阳下,踏遍楚天。夕阳坠,夜寂静,寒声入梦来,伊人何时还?

语不休,笔不起,殇不止,酒不停。会须一饮三百杯,酒酣,癫狂,清风弄影披巾挡。顾影自怜,浪荡年华,君不见,独自殇。梦初醒,折柳送别,却自形销骨立。见他人鸾俦凤侣,视之久,尽陌路头处。人静夜,独坐凭栏久。

是谁,带给了我沉痛的青春,落寞的年代。让我在窗前凝视着这片湛蓝的天空,留下伤痛与灼热的眼泪,疼痛我的内心,灼伤我的脸颊;是谁,在天亮前悄然无声地离开,一笔浓重的伤害,偷走了我生命中最璀璨的烟火,却留给了我无穷的黑夜,看不到的天明;是谁,留下了华美的荏苒,可它却像在手中的水一般,无论是握紧还是张开,始终还是会一滴滴流淌干净,一滴滴……流淌干净,最终会被蒸发得连一点点印迹都没有。

我们之间薄如蝉翼,即使是一丝的风吹,也能让这份羁绊变得百孔千疮。

红日三竿,昨宵尽西风,醉意今尚在。依稀见若影,眷眷往昔情。往昔的美好就像是流星一样看得见却摸不着,无论是梦境里还是现实中,都是一样的遥不可及。没有永远停留在黑夜的流星,却会有永远留在黑夜的伤口。流星划过,美丽的弧线,留下了那条永恒的闪烁着的伤口,慢慢暗淡下去,直到看不见,即使是看不见,天空依然会怀念那段美丽,等到他怀念的时候那条伤口边会很自觉地疼痛起来,

夜已经深了,唯有在这样的时候,往日的对白才会如此清晰的被回忆起来。

多少流逝的晨曦,几经繁华的败落。时光缱绻,几度年华?雾轻云薄,独上高楼,倚楼听风雨。且酬酒,更饮尽,酒断

广告



龙都文萃



网络直通

四成网友对献血“有担心”

6月14日是世界献血者日,家庭医生在线近日进行了“世界献血者日无偿献血大调查”,结果显示,超过四成网友因担心感染疾病和献血后伤害身体,而不敢献血。

调查显示,27.78%的网友曾无偿献血,72.22%未曾献血。而“担心感染疾病”(25%)、“担心献血后伤害身体”(21.88%)是不献血的主因,可见公众对献血安全的认识度与信任度仍不足。

对于公众“担心感染疾病”的顾虑,家庭医生在线医学委员会专家、深圳市健康教育与促进中心杨国安副主任指出,根据《中华人民共和国献血法》的规定,血站是以营利为目的的公益性组织,且采血须由有采血资格的医务人员进行,一次性采血器材用后必须销毁,确保献血者的身体健康。所以,只要到正规采血站点献血,不必担心感染疾病。

杨国安还表示,适量献血是安全、无害的。因为成人的总血量约为4000-5000毫升,一次献血200-400毫升,只占总血量的5%-10%,献血后储存的血液马上会补充上来,不会影响身体健康。“定期适量献血可以刺激骨骼保持旺盛的造血状态,促进人体的新陈代谢,缓解高黏血症,增强人体的免疫力和抗病能力,预防心脑血管和癌症的发病率。”

调查还显示,77.78%的网友认为献血后用血程序繁琐,88.89%认为政府应该提高无偿献血的奖励,还有网友建议相关部门继续加大改革力度,促进更多的健康民众无偿献血。

(本栏信息均由编辑摘编)

26592850、26592851、26592853、
26592854机打发票丢失,声明作废。

2012年6月13日

●周口市金燕烟花爆竹有限公司不慎于2012年6月8日下午在周口市汉阳北路原党校大门口丢失公章一枚,编号:4116010009112,声明作废。

2012年6月13日

●肖新庄(身份证号:412701196712130517)不慎将教练员从业资格证丢失,编号:4116304,声明作废。

2012年6月13日

●河南中象医疗保健器械有限公司不慎将营业执照副本丢失,注册号:41160010000257(2-2),声明作废。

2012年6月13日

●商水县劳动和社会保障服务中心不慎将机构代码证正本丢失,代码:79191339-0,登记号:组代管411623-004464-1,声明作废。

2012年6月13日

●河南连连科技有限公司周口办事处不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411692000010916(1-1),声明作废。

2012年6月13日

●周口市中营汽车销售服务有限公司组织机构代码证正副本丢失,代码证号:56102215-4,声明作废。

2012年6月13日

●周口市奥翔房地产开发有限公司银行开户许可证丢失,核准号:G5080000468102,声明作废。

2012年6月13日

●周口市开发区国景办公家俱销售处不慎将发票号码:26232113、

2012年6月13日

注销公告

郸城县顺达商贸有限公司(注册号:41162510000639(1-1))于2012年5月20日经股东会决议即日起注销,特此公告。

2012年6月13日

公告

根据山西聿田房地产开发有限公司(以下简称“公司”)的决议,由于肖五星严重违反公司相关规定的原由公司已解聘肖五星所担任的总经理职务,并要求肖五星在规定时间内上交公司项目的有关资料财务证照,并配合公司处理交接等工作。

山西聿田房地产开发有限公司周口分公司对外所发生的一切业务,没有公司董事长本人签字均为无效。

山西聿田房地产开发有限公司

2012年6月13日

注销公告

周口学知教育图书有限公司(注册号:41169200005060)(1-1)经股东会议决议拟向公司登记机关申请注销登记。

清算组成员为:张立明、金伟,金伟为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。

特此公告

周口学知教育图书有限公司

2012年6月13日